

天鹅湖畔，亚姐诞生

2010亚洲小姐颁奖盛典昨晚在合肥盛大举行

”

最佳上镜奖、最完美体态奖、晶莹美丽肌肤奖、亚洲女性魅力之星等六个单项奖及冠亚季军，终于揭开神秘面纱……昨晚，天鹅湖畔格外光彩照人，合肥大剧院内也显得异常夺目，2010亚洲小姐颁奖盛典在此盛大举行，众佳丽诱人的身材、姣美的面容、甜美的笑容赢得台下观众的阵阵掌声和呐喊声。经过激烈的角逐之后，最终18号选手、来自辽宁的王欣摘得桂冠，成为当晚最受瞩目的焦点。

记者 赵莉

严格安检 “大包小包一律不准带入场”

昨日晚上18时左右，记者便来到了合肥大剧院等待观看佳丽的精彩表现，刚来到剧院观众入口处，就看到了不少观众已在门口接受安检，除了易燃易爆物品不得带进场内，连吃的喝的也一律不准带进场。

内，连吃的喝的也一律不准带进场。

刚入剧院大厅，便有工作人员客气地跟记者说：“请您把包存一下，大包小包一律不准带入场。”为了能够及时发稿，记者

准备了笔记本电脑，但是也未能准许带进场。随后的第三道检查，禁止带摄像设备。

现场，不少观众感慨：“见亚姐一面实属不易呀！”

现场淘汰 手持“合肥十景”方可入围

昨日现场，参加2010亚洲小姐颁奖盛典的共有18位佳丽，为了增加比赛的刺激性和公平性，现场还推出了两轮淘汰赛，每一轮淘汰赛进行时，台上台下全都屏住呼吸，那一刻连空气都跟着紧张

起来。

第一轮淘汰赛是18进10，如果佳丽手中拿着的是“合肥十景”如包公祠、李鸿章故居等图片时，则成功入围10强选手。当最后两位选手出场时，其中一位

是合肥老乡殷晗，台下的观众们不约而同地为老乡加油鼓劲。或许真的是合肥老乡的真诚感动了上苍，殷晗手中所持的是“三河古镇”的图片，最终成功入围10强。

“PK”人气 冠军花落来自辽宁的王欣

比美貌、比身材、更是比了智慧，经过一轮轮“PK”之后，最终只剩下了8号来自塔吉克斯坦的维他·芝宝丝娃、11号来自韩国的权惠洙、18号来自辽宁的王欣和15号来自辽宁的刘晓智留在了舞台中央，继续争夺冠军宝座。

只剩下8号和18号争夺冠军宝座，再一轮的人气“PK”又开始了，主持人让台下的观众用掌声告诉大家到底哪一位可以最终摘得桂冠，最终坐上冠军宝座。经过最终的评比之后，18号来自辽宁的王欣获得了冠军，8号佳丽则获得了亚军。

值200万的后冠，并为她披上了象征冠军的披风，同时，她还获得了由江淮汽车赞助的“悦悦”轿车一台。王欣手持银杖，优雅地在舞台中央展示，那一刻，所有的聚光灯都围绕着她闪耀，这一夜，她成了最受人瞩目的焦点。伴随着冠军的评定，2010亚洲小姐颁奖盛典最终落下帷幕。

经过第一轮的人气“PK”之后，11号获得了第四名，15号获得了季军。最后，台上

冠军已经名花有主，上一届亚姐冠军来自安徽的许莹亲手为王欣戴上了价

链接 六个单项奖及冠亚季军名单

来自辽宁的18号选手王欣获得冠军和“最完美秀发大奖”，来自塔吉克斯坦的8号选手维他·芝宝丝娃(Vita Tsybulska)获得亚军和“最上镜小姐大奖”，来自辽宁的15

号选手刘晓智获得季军。

此外，来自泰国的9号选手邱淑芬(Waranya Kitwattana)获得“友谊小姐大奖”、来自港澳特区的2号选手何娅获得

“最完美体态大奖”、来自港澳特区的3号选手万嘉丽获得“晶莹美丽肌肤大奖”、来自山东的19号选手张毅获得“亚洲女性魅力大奖”。



新晋亚姐冠军王欣



寒冬来临！物价上涨！空调涨价在即！

冬雨连绵

不怕！美的空调全省售点
今冬“御寒攻略”美的超微感变频风暴！

12月11-12日席卷全省！

价格惊“暴”！让利似“风”！礼送如“雪”！

- ◆本次活动价格超乎想像，价保100天！
- ◆美的超微感变频空调十年免费包修！
- ◆即日起接受认筹，本次活动机会难得，先认筹后购买，活动期间只接受认筹顾客，消费者凭身份证到全省美的空调专柜或专卖店预交200元定金(每个身份证仅限认筹三台空调)，即可领取认筹券一张和900毫升金龙鱼食用油一桶；认筹顾客活动当天购买可额外获赠美的豪华电压力锅一台(特价机除外)。
- ◆若顾客在11日、12日未选购到合适的空调，12月20日后可全额退还定金。(金龙鱼食用油不再收回)

详情请见各店堂海报！

倒计时：5天

